

**Erratum to “Clinical Presentation and Long-Term Outcomes of Systemic Sclerosis Portuguese Patients from a Single Centre Cohort: A EUSTAR Registration Initiative”**

**Errata a “Estudo Monocêntrico da Apresentação Clínica e Prognóstico a Longo Prazo de Doentes Portugueses com Esclerose Sistémica: Uma Iniciativa do Registo EUSTAR”**

On page 312, where the authors' line reads as:

Carolina VIDAL<sup>1</sup>, Carina RUANO<sup>2</sup>, Vera BERNARDINO<sup>3</sup>, Pedro LAVADO CARREIRA<sup>3</sup>, Ana LLADÓ<sup>3</sup>,  
Maria Céu SANTOS<sup>4</sup>, Heidi GRUNER<sup>3</sup>, António PANARRA<sup>3</sup>, Nuno RISO<sup>3</sup>, Maria Francisca MORAES-FONTES<sup>1</sup>

It should read:

Carolina VIDAL<sup>1,2</sup>, Carina RUANO<sup>3</sup>, Vera BERNARDINO<sup>1</sup>, Pedro LAVADO CARREIRA<sup>1</sup>, Ana LLADÓ<sup>1</sup>,  
Maria Céu SANTOS<sup>4</sup>, Heidi GRUNER<sup>1</sup>, António PANARRA<sup>1</sup>, Nuno RISO<sup>1</sup>, Maria Francisca MORAES-FONTES<sup>1</sup>

On the same page, where the authors' affiliation on the footer reads as:

1. Serviço de Medicina Interna. Hospital do Divino Espírito Santo de Ponta Delgada. São Miguel. Portugal.
2. Serviço de Radiologia. Hospital de Santa Marta. Centro Hospitalar de Lisboa Central. Lisboa. Portugal.
3. Unidade de Doenças Auto-Imunes/Serviço Medicina 7.2. Hospital de Curry Cabral. Centro Hospitalar de Lisboa Central. Lisboa. Portugal.
4. Laboratório de Imunologia. Centro Hospitalar de Lisboa Central. Lisboa. Portugal.

It should read:

1. Unidade de Doenças Auto-Imunes/Serviço Medicina 7.2. Hospital de Curry Cabral. Centro Hospitalar de Lisboa Central. Lisboa. Portugal.
2. Serviço de Medicina Interna. Hospital do Divino Espírito Santo de Ponta Delgada. São Miguel. Portugal.
3. Serviço de Radiologia. Hospital de Santa Marta. Centro Hospitalar de Lisboa Central. Lisboa. Portugal.
4. Laboratório de Imunologia. Centro Hospitalar de Lisboa Central. Lisboa. Portugal.

Article published with errors: <https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/10658>



<https://doi.org/10.20344/amp.11238>